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Medien Umfrage

Integration ganz oben im Sorgenbarometer

Minderheitenpolitik in den Medien und in den Umfragen, 1. Januar 2012-25. März 2015 | Stellenwert in deutschen Medien und Politbarometer-Umfrage zu den wichtigsten Problemen

Basis: 156.219 Beiträge in 19 tonangebenden deutschen TV-, Radio und Printmedien http://www.forschungsgruppe.de/Umfragen/Politbarometer/Langzeitentwicklung_-_Themen_im_Ueberblick/Politik_II/#Probl1
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